

Кэшбэк на детский отдых в лагерях России.

КЭШБЭК НА ДЕТСКИЙ ОТДЫХ В ЛАГЕРЯХ РОССИИ



По поручению Президента РФ Ростуризмом продлена Программа по стимулированию доступных внутренних туристских поездок в организации отдыха детей и их оздоровления (далее – программа) в 2022 году.

Это специальная государственная программа, по которой можно вернуть до 50% стоимости путёвки в детский

лагерь. Данная программа возврата части стоимости путёвки в детские лагеря была запущена в 2021 году.

Ее условия в 2022 году регулируются Постановлением Правительства РФ от 28.03.2022 № 489 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 19 мая 2021 г. N 759».

Кэшбэк/cash back – это бонус в виде возврата части денежных средств, затраченных на покупку товара.

Возможность воспользоваться данной программой есть у всех родителей, независимо от имущественного статуса. Правила кэшбэка на путевки в детские оздоровительные лагеря предполагают, что размер одинаков для всех, и составляет 50% от стоимости каждой путевки, но не более 20 000 рублей с каждой транзакции. Если вы купите несколько путевок, деньги вернутся за каждую из них.

Семьи, которые имеют сертификат на льготу для детского отдыха, также имеют право на получение кэшбэка: они смогут получить назад половину потраченной суммы.

**Внимание !
это важно**

При полном или частичном возврате путевки кэшбэк автоматически спишут с карты, которой она была оплачена, пропорционально сумме возврата.

Минимальную сумму кэшбэка по данной программе законодательство не устанавливает.

Примечательно, что количество поездок на одного ребенка не ограничено — и если в установленные сроки, а это с он может съездить в несколько лагерей в период действия программы, и за каждую покупку можно получить кэшбэк. Возраст ребенка, для которого

приобретается путевка, также не ограничен.

В том случае, если путевка предоставлена ребенку бесплатно, то вернуть половину ее стоимости нельзя. Важно, чтобы был факт оплаты.



Условия участия в программе.

Чтобы участвовать в указанной программе необходимо оплатить путевку, в период с 31 марта по 31 августа 2022 года. Смена в детском лагере должна быть в период с 01.05 по 30.09 число 2022 года.

Одним из условий участия в проекте является наличие банковской карты «Мир». Карта платежной системы Мир может быть любого банка, причем не обязательно, чтобы ее владельцами были родители, карта может к примеру принадлежать бабушке, дедушке или иному родственнику.

Перед оплатой банковскую карту необходимо зарегистрировать на официальном сайте платежной системы «Мир» <https://privetmir.ru/register/>.

Следующим обязательным условием участия в программе является онлайн оплата. При оплате путевки наличными, компенсацию получить нельзя.



При оплате путевки с соблюдением указанных условий кэшбэк поступит на карту «Мир» в течение 5 дней и будет составлять половину от цены путевки, но не более 20000 рублей.

Нужно еще учесть, что возврат денег делается при покупке тура не во все лагеря. Есть условия: установлен определенный перечень организаций, которые участвуют в 2022 году в программе лояльности Мир для кэшбэка за лагерь.

Из перечня исключены палаточные, городские, дневные (школьная площадка) места пребывания ребят. Лагерь должен быть стационарным, и неважно, коммерческий он или государственный.

Полный список участников и предложений опубликован на сайте мирпутешествий.рф с момента старта программы в отдельном разделе «Детские лагеря», где можно выбрать и оплатить предложение лагеря, туроператора или агрегатора.

